o] Ve iyl S

1) oo 28
9é~a-:-g/j ;«LJ"W.// . 5.Ju/

o3 5y 9a|
Ll Y] C 270 2

L2 N skl S‘c“’\ﬁJ fﬁ'\p .’J\g &J\

M _2lue s Ja¥ i

td ¥ ey b

. 0=30° 30~ da s ue el 0 m=1,44g AL 3¢ gaa R=fom &l 4) gl Al JSdd) iy
a2 e ogle Mo s s SSa) G gk Ll (o (358 M=10Kg ASES (e Adai) g A lanll) b
N, @V S 0 8096 9 O) S V) (A 54 2006 O O35 g ShalS S g ggd) ) yiad

ela (£ 0.,5) ) ol Al gall ALY M, el -1
T v M(N)=14 g/mol + M(0)=16 g/mol : i

(£0,5) . A skl Jals 325 gall o) o) Bika AuaS 1, ) 22
(01) . Ny <V Ay O, Cmmmss¥) (AL a JS 4l g 3.zua,us.__m;y_.3
slsa Jsg.bi-'a.\e'ai:l‘\ﬂhhsat]n __iEAJ\_ghﬂ-Y\J.A1J;1ﬁJ1M+AI.4

|

(1) . oasall g q.ju.Jl."\M @L"\J! £ 58 Om

e Ak gl Aabuall S  Akdlall soall Fewas poF o disal i
~ T} » >

g=9,8 N.kg' : A& sas¢ P, =1 atm =101325 Pa : sl bl : i

(20,5 .R=0,082 atm.€.mol " K™ : Adalsll i jlad) A oad Al glacd) JAI2 253 pall 21 5¢d) aaa 251 .5
(00,5 .h guN ;\.a,_nﬁz.’d;m‘n.ﬁ

p W ey

V=250mL 4eaa (S) Jsiaa Ao Juaaid clall 2 Na,CO; 4saadll a gt guall @ligs S am=2,65g ALS cudi
(20,5) . =Sl 138 0l o3l dulaanl) Adslaall cisi o]

(£0,5) . Jsiaall A gall S Al el 2

(1) . Jslaall 2535 gall il g Adail) 4 gall 58 5l a3

GBS 5 38 5 (Nap, + CIp,,) psisll J5u881 (S7) dstae 02 V'=150mL Leaa (S) Jsbaall ) i g

. Ca=11,7g/L s

(1) . el Jglaall B o g geal) Sl gl Ardl) Jgall 58 ) el .

M(0)=16 g/mol ¢ M(Na)=23 g/mol ¢ M(CI)=35,5g/mol ¢ M(C)=12g/mol : A

(A lmsil3) .l sall

(ladi 6y L) Jele :J;‘S\ < ped)

=98 N/kg 35U 5alaga clS\Siay) yad
A% h=3m Gt Js gl du Sua (I Gl ) e ) gl 08 M=30kg YRS sl (s Adgaa i)l
o ladi 55 5 2 o igila Alage adlis g A0S 8 8 Ja 5 m=Skg 4liS gl [ sSall s A Jale
C(1gsd k) J,=5.10"kg.m? Wk s<d 2 gr=20cm
Az A e (9% M=20Kg WAS Al gaad) (a g 5 o ) AL W piad F 58 Jaadl e Jaladl Gaka g Aiadl) i
- Vi=2m/s 48 e QI Gl ) A gaad) gl 38 ja Juay fy ARl A




(L1) . s g 5 s o dlukaal) g gl 3l -]

(20,5) .ty daadl sis 5 S o) 94l Aa gl 31 As pud) @y ] — 2
o Mgaad) a8 dal e s Sl sk (a3 jadall ol gl i 2aa - 3
(40,5) ) )

38l g ﬁﬁiu'bh 3ty Claall) U:"‘i'_‘s)"“ Ew"a‘“)“&"&-fl
(£1,5) F=(111+M{:—I;+g]+‘]"—m[ = _ﬁ Sﬂ\i.ﬁ)gﬂgiggg

2H
(0,5 .F g..u;_\i.
(£:0,5) .t; ABall sie Jaladl < jh (e dddaal) 5 g8l Aall) 5 a8l el -5
(20,5) .t 9 ty Cobadll o Jalad ik e Jadall Jald) 2a -6
(208 k) ) P as e & e &uldﬂ1ﬁﬂ1@ﬁﬁn J
At=ds 355y i A A gaad) il pd aly
(1) .Sl 5 8 sas

A7) ASede ot il 0 1 S -y sed

P Oa 3 Jedll B Al As ganal) (oS
Ol (A) ssaa s el LB R=10cm § r=2cm Q& o Lalslad (u aa cli (P) 58 v
CJa el DALl el aie LS
2 (£) 3 (F) o (pagsda M=5kg 5 m=3kg J& o WS (S)) 5 () Cwba (paad v
. Oidaga Laalalis a)amadl ol
t; Aall) uo B geagall () Joad A gl gall (4 (S)) pmedd) (Bllaii gy Adiadl) e A A8 s (g A8 gadall )
B A e Jial) ;i (S,) JEL O A V=1 m/s A5 g
.g=10N/kg s 0=30° 5 AB=40cm : i« daga SlSISY) plad
O ABNlal) ) a3 (S,) el el Ao el V, 5 () pmmdll Audadd) A judl Vo ABSMad) 22 )]
| | 1) .A'B'3AB
(1) . (S)) aeddl Ao (fy) badd) julisaa T, g..._ai By A (pirda gall (i AuS jad) A8Ual) AN jua (el 2D
(01) . (Sy) mdd) 5 (F) ki) ki 5 T, osmadl (B’ g A" Cpituda gl Cpn Sy} Bl AR yoa (e .3
TR Jp gl ae el O) G (P) 3 S e A pad) ABal) Ada e (ki g
©15)  Ja beeal | ] = 2.r.AB("l;1/.ZR—T2.r)

C(S) meadl o (f) B il ¢ B pagall 35 .5

« C Akid) B A ju piali dasdgra paY) 13 Jual
‘ (20,5) . BC Abluall s
% Sl O sl (A5 ) paied (fy) daddl a6
G adie 5 ¢ (Sp) pmddy il (f;) dadd) i

SR A sl Jo aki N=240tr/min 2 5
¢ Ol sl Ay M L e wisisiay) e Aaid
AL ) )9 Augl 3l As ped) il S

d 5=l o g ) () (Sy) pmmdl Jgmay S -2:6

(fy

@ Ak Al clslsiaY) 0l cad o g o) J8 594 n
M Gy b e

) __mJ N © A Sdadl jmad ) e

3 Jeall (c:1) N Sa=ad i-l.-ai.






